
Sanacija Banke Celje ni transparentna!
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V Banki Celje bo prihod-
njih 11 dni odprta 160 -mi-
lijonska dokapitalizacija,
ki paje ne bo nihče vpla-
čal: zunanjega vlagatelja
ni, zdajšnjim delničarjem
je vzeta predkupna pravi-
ca do novih delnic.

Da bi morala uprava banke, ki
jo bomo na koncu reševali dav-
koplačevalci, jasno razkriti svo-

je poteze, meni tudi direktor
Slovenskega inštituta za revi-
zijo Marjan Odar. Poznavalci
pa že opozarjajo, daje Banka
Celje le še ena čudna epizoda
naše bančne sanacije, ki jo vo-
di Banka Slovenije.

Mali delničarji Banke Celje
(skupaj ima skoraj 700 delni-

čarjev, največja je z 41 odstotki
NLB) na petkovi dokapitaliza-
cijski skupščini od uprave niso
dobili glavnih pojasnil, kaj se z
banko dogaja. Zdaj želijo v sed-
mih dneh pojasnila, med dru-

gim o tem, kako je možno, daje
banka še na dan 30. septembra
2013 izkazovala 12,51-odsto-
tno kapitalsko ustreznost, na
dan 31. decembra 2013 pa le še
2,5-odstotno ustreznost - pri
čemer je uprava še 12. decem-
bra javno sporočila, da banka
tudi po objavi rezultatov pre-
gleda kapitalskih potreb bank
izpolnjuje kapitalske zahteve
Banke Slovenije.

Daje uprava banke, ki bo v
kratkem poradirala delničarje
in (verjetno večinoma) imetni-

ke podrejenih obveznic, prema-
lo transparentna, opozarjata tu-
di Odar in analitik Alte Matej Ši-
mnic. Uprava je prejšnji četrtek
objavila zelo skopo bilanco, po
kateri banka na dan 31. decem-
bra2013 izkazuje 126 milijonov
evrov čiste izgube in 40,8 mili-
jona evrov pozitivnega kapita-
la. A tak »lepi« rezultat je uprava
dobila, ker je že prevrednotila
(skoraj razvrednotila) za okrog
88 milijonov evrov obveznosti,
kijih ima do imetnikov podre-
jenih obveznic - čeprav je doka-

pitalizacija odprta do 25. apri-
la in banka še nima odločbe
Banke Slovenije, da mora (po
modelu NLB, NKBM in Aban-
ke) poradirati zdajšnje delni-
čarje in podrejence. Uprava
pri tem ni jasno razkrila vred-
notenj; jasno je le, daje s pre-
vrednotenjem izkazala velik

enkratni dobiček, brez kate-
rega bi bila izguba večja in ka-
pital negativen.

Odar opozarja, če strne-
mo, daje za izkaze odgovor-
na uprava (ne revizor), da ta-

ko prevrednotenje podreje-
nih obveznic ni nedopustno,
saj uprava z njim »priznava«,
da je banka kapitalsko neu-
strezna in bi brez državne po-
moči šla v stečaj. Da pa bi mo-
rala uprava vsekakor v izkazih
jasno izkazati učinke vredno-
tenja podrejenih obveznic, če-
sar pa ni naredila. Tudi Šimic
opozarja, da take računovod-
ske operacije zakrivajo jasno
finančno sliko banke in je nuj-
no, če jih uprava že naredi, da
jih jasno razkrije.
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